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Notice de montage
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Art.-Nr. KO13,K014

DEKLICK® MINI
Deutsch 5.2
Englisch 5.6
Francais 5.10

Montageanleitung
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Art.- Nr. KO13, KO14

Montageanleitung

DEKLICK ©® MINI

aus hochfestem elastischen Kunststoff Klemmverbinder

DEKLICK ® MINI - Block

Art.- Nr. KO13
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DEKLICK ® MINI - Klammer
Art.- Nr. KO14
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Korner Deklick Mini
Art.- Nr. KO15

PH- Schraube 4,0x16mm
Art.- Nr.Z785

SK- Schraube 4,0x30 mm
Art.- Nr.Z429

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Montageanleitung

DEKLICK ©® MINI

Art.- Nr. K013, K014 Klemmverbinder

Verarbeitung mit Block, Klammer

1. Markieren Sie die Positionen mit dem Korner auf den Teilen A und B. Block anschrauben

=

Bauteil A Bauteil A

2. Klammer positionieren und verschrauben.

Bauteil B

3. Bauteile A/ B zusammenklipsen.
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© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Art.- Nr. KO13, KO14

Montageanleitung

DEKLICK ©® MINI

Klemmverbinder

Verarbeitung mit Klammer

1. Klammer positionieren und verschrauben.

Bauteil A

3. Blockleiste auf Grund montieren

2. Blockleiste Ausflihrung
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Bauteil B Bauteil B

mit Bohrung zentriert ~ mit Nut flexibel

4. Bauteil A auf B klipsen

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.
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Diese Zeichnung ist Eigentum der Knapp GmbH.

Art.- Nr. KO13, KO14

Montageanleitung

DEKLICK ©® MINI

Klemmverbinder

Stumpfe Winkel Verbindung

1.Block positionieren und verschrauben.

N Bauteil A

3. DEKLICK MINI zusammenklipsen.

2. Klammer positionieren und verschrauben.

Bauteil B

Verbindungsmaoglichkeiten

© Knapp GmbH. Alle MaBe in mm - Irrtiimer, Druckfehler und Anderungen vorbehalten.
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This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

Art.- No. K013, K014

Assembly Instructions

DEKLICK ©® MINI

Heavy-duty, flexible plastic ,Clamp connector

DEKLICK ® MINI - Block

Art.- No. KO13

42
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DEKLICK ® MINI - clamp
Art.- No. KO14
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Center punch Deklick Mini
Art.- No. KO15

PH- screw 4,0x16 mm
Art.- No.Z785

CS- screw 4,0x30 mm
Art.- No.Z429
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Art.- No. K013, K014

Assembly Instructions

DEKLICK ©® MINI

Clamp connector

Assembly with block and screw clamp

1. Mark positions using the center punch on parts A and B.

=
pa r

2. Position the clamp and screw in place.

3. Clip part A/ B together.

"

Screw the block in place
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This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

Assembly Instructions

DEKLICK ©® MINI

Art.- No. K013, K014 Clamp connector

Processing with clamp

1. Position the clamp and screw it in place. 2. Block rail version
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part B part B
centered with hole with flexible groove
3. Mount the block rail on the base 4.Clip part Ato B
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This drawing is the exclusive property of Knapp GmbH.

Art.- No. K013, K014

Assembly Instructions

DEKLICK ©® MINI

Clamp connector

90° angle connection

. part A

3. Clip together DEKLICK MINI

1. Position the block and screw in place.

2. Position the clamp and screw in place.

Connection examples
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Réf. K013, K014

Notice de montage

DEKLICK ©® MINI

Clip de fixation en plastique souple tres résistant

Bloc DEKLICK ® MINI
Réf. KO13
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Clip DEKLICK ® MINI
Réf. KO14
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Pointeur Deklick Mini

Réf. KO15

Vis TR 4,0x16 mm
Ref. Z785

Vis TF 4,0 x30 mm
Reéf. 2429
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Notice de montage

DEKLICK ©® MINI

Réf. K013, K014 Clip de fixation

Mise en ceuvre avec bloc et clip

1. Marquer les positionnements a l'aide du ou des pointeurs _
sur les pieces A et B Visser le bloc

=

Piece A

2. Positionner le clip et visser.

Piece B

3. Clipser les pieces A/ B ensemble.
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Réf. K013, K014

Notice de montage

DEKLICK ©® MINI

Clip de fixation

Mise en ceuvre avec clip et profil bois

1. Positionner le clip et visser
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Piece A Piece B Piece B
avec alésage avec rainure

3. Suivant la configuration, fixer la piéce
A ou la piece B sur le support

2. Profils d"accroche bois
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4.Suivant la configuration, monter la
piece A sur B ou la piéce B sur A
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Ce dessin est la propriété de Knapp GmbH.

Réf. K013, K014

Notice de montage

DEKLICK ©® MINI

Clip de fixation

Assemblage a angle droit

1.Positionner et fixer le bloc.

Y Piece A

3. Clipser les pieces A et B ensemble

2. Positionner le clip et visser.

Piece B

Exemples de possibilités de mise en ceuvre
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